



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

<i>Zadavatel ve smyslu zákona:</i>	Slezská univerzita v Opavě
<i>Sídlo zadavatele:</i>	Na Rybníčku 1, 746 01 Opava
<i>Jednající:</i>	doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D. – rektor univerzity
<i>IČ: / DIČ:</i>	47813059 / CZ 47813059

<i>Název veřejné zakázky:</i>	„ZAJIŠTĚNÍ LICENČNÍCH PRODUKTŮ MICROSOFT A POSKYTOVÁNÍ SOUVISEJÍCÍCH SLUŽEB“
<i>Druh zadávacího řízení:</i>	V souladu s ustanovením § 27 a § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), a směrnici rektora č. 15/2016, o zadávání veřejných zakázek na Slezské univerzitě v Opavě, zveřejněné na profilu zadavatele dne 30.4.2021

Slezská univerzita v Opavě jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky malého rozsahu obdržel dne 4.5.2021 v čase 20:39:55 níže uvedený dotaz dodavatele k zadávacím podmínkám, ke kterým poskytuje následující odpověď:

Dotaz č. 1:

Uchazeč touto cestou žádá o sdělení, zda Zadavatel v souladu s citovaným ustanovením § 89 odst. 6 ZZVZ akceptuje nabídky rovnocenného řešení?

V návaznosti na předchozí dotaz Uchazeč žádá pro potřeby nacenění nabídky rovnocenného řešení o zdůvodnění proč, požaduje Zadavatel přístup do zákaznické sekce VLSC ke správě licencí, která je součástí pouze EES licenčního programu a diskriminuje tak jiné nabídky rovnocenného řešení, které umožňují stejnou správu licencí, jejich aktivaci a správu Software Assurance benefitů.

Odpověď:

Pro zadavatele je podstatné, že přístup do zákaznické sekce VLSC ke správě licencí mu mj. umožňuje ověřit, že smlouva s dodavatelem licencí EES byla ze strany společnosti Microsoft akceptována.

Dotaz č. 2:

Dále v návaznosti výše uvedeného Uchazeč žádá pro potřeby nacenění nabídky rovnocenného řešení o přesnou specifikaci počtu požadovaných on-Premise Exchange Serverů, SharePoint Serverů, a serverů Skype for Business, aby je uchazeč mohl uvést do své nabídky a tím splnil podmínky Zadavatele a mohl se výběrového řízení účastnit, aniž by došlo k porušení zásady rovnocenného zacházení a diskriminace dodavatele, dodržení zákonného postupu v zadávacím řízení a práva na řádnou hospodářskou soutěž.

Odpověď:

Jelikož u licencí EES toto není potřeba rozlišovat a licence dle tohoto členění dělit, zadavatel tento dotaz považuje za nerelevantní.

Dotaz č. 3:

Dále Uchazeč v souvislosti s výše uvedeným žádá Zadavatele o úpravu „Výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu a dodávky“ a to konkrétně Technické kvalifikace, kdy má Uchazeč předložit dokument o tom, že bude plnění poskytovat za podmínek programu a smlouvy

Odpověď:

Zadavatel trvá na dodání licencí EES tak, jak je stanoveno ve Výzvě, proto předložení dokumentu o tom, že plnění bude poskytováno za podmínek programu a smlouvy Enrollment for Education Solution, vyžaduje.

Vzhledem k charakteru dotazů zadavatel lhůtu neprodlužuje.

V Opavě, dne 6. 5. 2021

Za správnost: Ing. Pavla Vítková